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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 15ª LEGISLATURA E 

POSSE DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E VEREADORES. PARA O 
QUADRIENIO DE 2017 A 2020. 

 
 
No dia 1º de janeiro de 2017 no plenário da Câmara Municipal de 

Carnaubal, reuniu-se os vereadores prefeito e vice-prefeito eleitos para o 
pleio 2017 à 2020, acompanhado de parte da comunidade presente e ás 
10: 53h (dez horas e cinquenta e três minutos), deu inicio aos trabalhos 

o vereador Genilson Mendes da Silveira presidindo a sessão 
interinamente, conforme Lei Orgânica  e o Regimento Interno, que 

determina a presidência temporária para o inicio dos trabalhos o 
vereador mais votado. Na abertura da sessão solene de posse dos 
vereadores eleitos fez a chamada de todos e em seguida anunciou os 

hinos nacional e municipal, que foram tocados pela banda municipal, 
após a conclusão, o presidente, conduz a saída da banda municipal 

devido o compromissos  da mesma. Aos presentes solicitou que 
ocupassem as cadeiras disponíveis, e logo o presidente interino pede 
que os vereadores eleitos ficassem de pé e fizesse o juramento, conforme 

Lei Orgânica e Regimento Interno, em seguida passamos a eleição para 
nova diretoria da Câmara Municipal para o biênio 2017 e 2018, após a 
leitura da chapa com suas atribuições de cargo, o presidente anunciou 

aos que estivessem de acordo que permanecessem sentados e os 
contrários a chapa ficassem de pé, não havendo ninguém contrário, 

anunciou a chapa  vencedora: PRESIDENTE: Francisco Horácio Neto 
(PC do B), 1° VICE PRESIDENTE: Antonio Correia Araújo (PPS), 2° VICE 
PRESIDENTE: Antonio Ribeiro Araújo (PMDB) 1° SECRETÁRIO: Takeo 

Windsor Oliveira Martins (PMDB) 2° SECRETÁRIO: Otalício Ferreira de 
Medeiros (PMDB), logo em seguida o presidente eleito Francisco 
Horácio, faz os agradecimentos e faz a abertura da sessão solene de 

posse do prefeito eleito que em seguida faz o juramento solene, 
conforme Lei Orgânica e Regimento Interno. Após o ato, foi dado início 

as oratórias em plenária, conforme protocolo, o primeiro orador o 
vereador, José Antonio Correia Leite falou sobre suas dificuldades na 
eleição afirmando ter sido a sua mais difícil campanha, logo em seguida 

fez as citações de seus votos na cachoeira na sede e demais localidades, 
em seguida destinou suas palavras a falar sobre a mesa diretora, e o 

presidente eleito Francisco Horácio Neto em que já havia tido a 
oportunidade de estar com ele nesta casa e que sabe de sua 
competência para conduzí-la, falou para finalizar dirigiu suas palavras 

ao prefeito eleito Ademir Barroso Martins afirmando que trabalharíamos 
juntos, que dos 5 vereadores de oposição não encontraria dificuldade de 
votos em materiais de interesse do povo. Desejou-lhe sucesso em seu 

mandado mesmo em detrimento as dificuldades encontradas em todo 
país mas confiava na sua habilidade de conduzir este município pela 

experiência que possui. O segundo orador o vereador Cícero Veras de 
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Brito, agradeceu ao povo os seus 9 (nove)  mandados nesta casa. A 

todos os presentes em especial aos familiares, agradeceu os votos 
recebidos e desejou aos colegas vereadores sucesso no mandato, 

dirigindo-se ao prefeito eleito, reconhecendo o talento do prefeito eleito 
na condução de nosso município desejou-lhe sucesso em seu mandado. 
O terceiro orador o vereador Otalício Ferreira de Medeiros agradeceu a 

todos os presentes, enfatizou a renovação ocorrida na câmara 
agradecendo seus voto dos obtidos em todo o município principalmente 
a cachoeira do sul e ao Vale do Arabê, e enalteceu o compromisso do 

serviço da câmara voltada ao povo. O quarto orador o vereador Gilmar 
Piunga, agradeceu primeiramente a Deus em seguida aos seus 

familiares aos colegas vereadores, ao prefeito e ao vice-prefeito eleitos. E 
enalteceu que oposição e situação fizessem um trabalho diário honesto 
e que mesmo em dificuldades encontradas  começamos fazer o correto 

pelo município de Carnaubal, finalmente citou sua votação em 
praticamente todo município, somente em 6 comunidade não foi votado, 

conduziu sua palavra ao Sr. Prefeito,   desejando – lhe sucesso em seu 
mandado, o quinto orador o vereador Antonio Ribeiro Araujo, saudou a 
todos os presentes em nome do prefeito eleito, Ademir Martins, 

enfatizou a união necessária entre todos os vereadores para que 
possamos cumprir o que foi dito em palanque durante a campanha e 
que nosso trabalho seja conduzido com urgência, na área da saúde, 

pois o povo estava sofrendo muito, pediu ao presidente da câmara que 
comunique com antecedência os projetos que adentrassem nesta casa. 

Pediu ao Sr. Prefeito que no setor. Av. São Vicente, Junco, Olho D´água, 
pau Darco tivesse um olhar diferenciado para este setor onde ele havia 
sido mais votado, relatou que todos os vereadores aqui presentes 

oposição e situação para estarem unidos pelo bem do município. O 
sexto 6º orador Antonio Correia Araújo inicia suas palavras 
agradecendo a todos os presentes aos familiares aos colegas vereadores, 

parabenizando o presidente eleito, Horácio Neto agradecendo a Ademir 
Martins ao deputado presente Leonardo Araújo, fez uma retrospectiva 

de sua história política, enalteceu a dureza e as dificuldades a serem 
enfrentadas convocando a sociedade a participar das ações municipais, 
através da Câmara, e desejou sucesso ao Prefeito Ademir Martins na 

condução de seu mandado. O sétimo orador Genilson Mendes da 
Silveira enalteceu primeiramente em sua saudação, a necessidade de o 

povo se fazer presente as sessões, para acompanhar os trabalhos e seus 
vereadores agradeceu aos seus familiares presentes especialmente sua 
mãe, seu pai e ex – vereador Luizito Amaral, sua esposa Nadja e seu tio, 

agradeceu seus 636 votos que o fizeram o vereador mais votado deste 
mandato, relatou seu trabalho nesta casa, e do orgulho da implantação 
do projeto do PROCON na Câmara, desejou a todos um feliz ano novo e 

desejou sucesso no mandato ao prefeito eleito. O oitavo orador o 
Vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, agradeceu a presença de 

todos na casa, fez uma citação do livro o pequeno Príncipe, onde fala de 
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ritos enaltecendo que aquele momento era único na história pois 

Ademir Martins se tornava o maior prefeito de Carnaubal com quatro 
mandatos e que o vice-prefeito Dário Neto e todos os vereadores de 

situação e oposição tem o compromisso de pelo povo conduzir este 
mandato para que se torne o maior e melhor prefeito desta terra, fez 
algumas citações bíblicas para salientar que mesmo em detrimento a 

tantas dificuldades enfrentadas na campanha, lideranças e instituições 
a vontade de Deus prevaleceu, agradeceu especialmente as 
comunidades de SEDE, Av. São Vicente, Buriti, Cachoeira do Norte e 

Cachoeira do Sul pela expressiva votação, a sua esposa Aucir Araújo e a 
sua mãe Conceição Oliveira, representando toda a família, finalizou 

desejando sucesso ao prefeito eleito. O nono orador o  Deputado 
Estadual, Leonardo Araújo, agradeceu a todos os presentes, 
parabenizou os vereadores eleitos, falou da situação de destaque que 

Carnaubal terá nos próximos anos uma atenção especial por parte do 
Governo Federal na pessoa do Senador Eunício Oliveira e que os 

recursos perdidos seriam todos reconquistados, finalizou desejando 
sucesso ao prefeito eleito. O décimo orador o Presidente da Câmara 
Francisco Horácio Neto dirigiu-se ao prefeito eleito, e ao vice-prefeito 

agradeceu ao vereador Genilson, pelo apoio concedido a ele na 
transição, relatou a missão do político e do administrador, falou da 
importância das ações voltadas as políticas públicas, para o 

desenvolvimento de nossa cidade, no compromisso de tornar a Câmara 
Municipal o centro das atenções políticas de Carnaubal afirmou seus 

compromissos e desejou sucesso ao prefeito eleito. O décimo primeiro 
orador o vice-prefeito eleito Dário Martins Neto em suas palavras saúda 
a todos os presentes, salienta a presença do Deputado Leonardo Araújo, 

em nome de Ademir Martins saúda a todos aqui presentes, agradece a 
sua excelência o povo, por ter escolhido os eleitos que hoje são 
empossados, resgata a memória de  Mayara Chaves Martins, e relatou 

parte do verso de Renato Russo – os bons morrem jovens, enaltece o 
bordão, Meu Carnaubal, ressaltando que o significado é particular nas 

que represente a pluralidade,  relatou o compromisso e o trabalho por 
Carnaubal. O décimo segundo orador o prefeito eleito, Ademir Barroso 
Martins, com suas palavras saúda a todos aqui presentes em nome do 

presidente eleito seu irmão Francisco Horácio Neto e em nome do vice-
prefeito Dário Martins Neto, saúda a toda a juventude presente, saúda o 

Deputado Leonardo Araújo, Relatando a importância de seguir firme na 
recondução dos recursos perdidos, relatou que para seu quarto 
mandato encontra-se mais experiente, para seguir nesta missão, de 

conduzir o Carnaubal do futuro que é ciente do que o espera e 
consciente do cenário desta turbulência política nacional, mas que seja 
um prenúncio que dias melhores virão, relatou que o povo cobra de 

seus políticos, compromisso, transparência e lisura, fato que nos 
recorda, lamentou, aqueles que esqueceram o passado, sacrificando o 

presente comprometendo o futuro, mas como uma conjuntura criada 
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poderemos reconstruir os valores, sempre cientes, não ao confronto, 

não as adversidades, vamos dar as mãos, propondo uma aliança, que a 
harmonia e o desejo de defender o povo esteja sempre a frente em nosso 

horizonte, deixou claro aos vereadores eleitos, que os requerimentos e 
as solicitações que sejam para o bem do povo, serão apreciadas e serão 
conduzidas com o respeito devido não importando ser da situação ou da 

oposição, saúde, educação e segurança, são necessidades essenciais e 
emergenciais hoje e que  terão uma atenção especial. Enalteceu, que 
agora seria um novo dia de um novo tempo que começa, em nome de 

sua esposa Eliane, agradece a força e o engajamento de todas as 
mulheres na condução destes trabalhos e finaliza enfatizando que 

Carnaubal retornará a ser a  musa da Ibiapaba, finalizou lembrando de 
Mayara Chaves Martins sua filha, não havendo nada mas a tratar o 
presidente francisco Horácio Neto encerra a sessão convocando a todos 

os vereadores para a primeira sessão ordinária marcada para o dia 07 
(sete) de Fevereiro de 2017 e eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 

secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata. 


